


Мухаммад ібн Сулейман ат-Тамімі 

 

ТЕКСТ КНИГИ «ТРИ ОСНОВИ» («САЛЯСАТУ-ЛЬ-УСУЛЬ») 
 

 З ім'я Аллага Милуючого, Милосердного! 

 Знай, нехай змилується над тобою Аллаг, що кожен з нас обов'язково повинен вивчити 

чотири питання. 

 1. Знання: воно включає пізнання Аллага, пізнання Його пророка і пізнання релігії Іслам 

на підставі доказів. 

 2. Діяння згідно з цим знанням. 

 3. Заклик до цього. 

 4. Терпіння перед труднощами, що виникають на цьому шляху. 

 

 Доказом цього є висловлення Всевишнього: 

 «З ім'ям Аллага Милуючого, Милосердного! Клянусь передвечірнім часом, воістину, 

людина у збитку, окрім тих, які увірували, і здійснювали праведні діяння, і заповідали між 

собою істину, і заповідали між собою терпіння!»  (Аль-«Аср 103:1-3). 

 Імам аш-Шафі'ї, нехай змилосердиться над ним Всевишній Аллаг, сказав: "Якби Аллаг не 

посилав людям іншого доказу, крім цієї сури, то її було б для них достатньо".  Імам аль-Бухарі, 

нехай змилосердиться над ним Всевишній Аллаг, у своєму «Ас-Сахіху» сказав: «Розділ про те, що 

знання передують словам і діянням, доказом цьому є слова Всевишнього: «Знай же, що немає 

божества, гідного поклоніння, окрім Аллага, і проси вибачення за свій гріх» (сура 

«Мухаммад» 47:19).  Як бачимо, Аллаг згадав знання насамперед слів і діянь». 

 

Знай, нехай змилується над тобою Аллаг, що кожен мусульманин і кожна мусульманка 

зобов'язані пізнати наступні три питання і діяти відповідно до них.  

1. Аллаг створив нас, дав нам засобами для існування та не залишив нас наданими самим 

собі.  Він відправив до нас Посланця, і той, хто підкориться йому, увійде до раю, а хто не 

послухається його, потрапить у вогонь.  Доказом цього є слова Всевишнього: "Ми послали до 

вас посланця, що свідчить про вас, як послали до фараона посланця. І не послухався 

фараон посланця, і схопили Ми його хваткою болісною" (Аль-Муззамміль 73:15-16). 

 2. Аллаг незадоволений, коли до Нього долучають когось у поклонінні, будь то 

наближений ангел або посланий пророк. Доказом цього є слова Всевишнього: «Всі мечеті 

(масаджид) належать Аллагу, тому не благайте ні до кого на рівні з Аллагом» (Аль-Джинн, 

72:18). 

 3. Хто підкорився посланцю і не долучив рівних до Аллага, не повинен з любов'ю 

ставитися до тих, хто виявляє ворожнечу до Аллага та його посланцяصلى الله عليه وسلم, будь той навіть його 

найближчий родич.  Доказом цього є слова Всевишнього: "Серед тих, хто вірить в Аллага і в 

Останній день, ти не знайдеш людей, які любили б тих, хто ворогує з Аллагом та Його 

посланцем, навіть якщо це будуть їхні батьки, сини, брати чи родичі.  Аллаг створив у їхніх 

серцях віру і зміцнив їх духом від Нього, Він введе їх у райські сади, в яких течуть річки, і 

вони будуть там вічно.  Воістину, партія Аллага  досягнуть успіху” (Аль-Муджадала 58:22). 

 Знай, нехай наставить Аллаг тебе на шлях підкорення Йому, що аль-ханіфія, що є релігією 

Ібрагіма, полягає в поклонінні одному Аллагу, щиро присвячуючи Йому релігію.  Це Аллаг 

наказав усім людям, і для цього створив їх.  Всевишній сказав: "Я створив джинів і людей 

тільки для того, щоб вони поклонялися Мені" (Аз-Зарійат 51:56). 

 Найважливіше що наказав Аллаг - це таухід.  Це поклоніння одному лише Аллагу. 
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 Найбільша заборона Аллага – це ширк.  Це поклоніння комусь і благання до когось на 

рівні з Ним.  Доказом цього є слова Всевишнього: "Поклоняйтесь Аллагу і не долучайте до 

Нього нікого в співтовариші" (Ан-Ніса 4:36). 

  

Якщо тебе спитають: "Які три основи обов'язково знати кожній людині?"  - то 

скажи: "Пізнання рабом: 

1. свого Господа, 

2. своєї релігії 

3. і свого пророка Мухаммада, нехай благословить його Аллаг і вітає”. 

 

Перша основа: Пізнання Господа 

Якщо тебе запитають про те, хто твій Господь, відповідай: "Мій Господь - Аллаг, 

який наділив мене і всі світи Своїми милостями. І Він - мій Бог, якому я присвячую 

поклоніння.  Доказом цього є висловлення Всевишнього: "(Вся) Хвала - Аллаху, Господу 

світів" (Аль-Фатиха, 1:2). Все що існує, окрім Аллага, стосуються світів, і я один із цих 

світів. 

 Якщо ж тебе спитають: «Як ти пізнав свого Господа?»  - то скажи: «За Його 

ознаками та творіннями». До Його знамення відносяться ніч і день, сонце та місяць.  Його 

творіннями є сім небес та сім земель і ті, хто в них, і все, що між ними.  Доказом цього є 

слова  Всевишнього: "Серед Його знамень – ніч і день, сонце та місяць. Не падайте 

ниць ні перед сонцем, ні перед місяцем, тож падайте ниць перед Аллагом, Який 

створив вас, якщо Йому ви поклоняєтеся" (Фуссилат 41:37  ).  Всевишній також сказав: 

«Воістину, ваш Господь Аллаг, Який створив небеса і землю за шість днів, а потім 

піднявся на Престол. Він покриває ніччю день, який поспішно за нею настає. Сонце, 

місяць і зірки - всі вони підкорені Його волі.  Хіба не Йому належить створення і 

наказ?! Благословенний Аллаг, Господь світів» (Аль-А'раф 7:54). Той, хто є Господом, 

той і заслуговує на поклоніння.  Доказом цього є слова Всевишнього: «О люди! 

Поклоняйтесь вашому Господу, Який створив вас і тих, хто був до вас, - можливо, ви 

злякаєтеся. Він зробив для вас землю ложем, а небо - стелею, дав з неба воду і 

виростив  нею плоди для вашого прожитку. Тож не прирівнюйте до Аллага рівних, 

в той час як ви знаєте.» (Аль-Бакара 2:21-22) 

 Ібн Касір (нехай змилується над ним Аллаг) сказав: "Творець всього цього - саме 

Він гідний поклоніння". 

 Види поклоніння, які наказав здійснювати Аллаг, такі, як Іслам, Іман, Іхсан, і до 

них відносяться Благання, Страх, Надія, Надія, Прагнення (ар-рагба), Побоювання (ар-

рахба), Смиренність (аль-хушу)  , Застереження (аль-хашйа), Звернення (аль-інаба), 

Прохання про допомогу (аль-істі'ана), Вдаватися до захисту (аль-істі'аза), Прохання про 

порятунок (аль-істігаса), Жертвопринесення, Обіт і  інші види поклоніння, які наказав 

здійснювати Аллаг, – усі вони мають присвячуватися лише Аллагу. Доказом цього є слова 

Всевишнього: «Усі Мечеті (всі місця поклоніння) належать Аллагу, тому не 

звертайтеся до когось на рівні з Аллагом» (Аль-Джинн 72:18). 
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 Кожен, хто присвячує щось із згаданих видів поклоніння комусь окрім Аллага, є 

багатобожником (мушрик) і невіруючим (кафір).  Доказом цього є слова Всевишнього: 

"Той, хто молиться на рівні з Аллагом іншому богу, з приводу якого у нього немає 

жодного доказу, то розрахунок з ним у Господа. Воістину, невіруючі не досягнуть 

успіху" (Аль-Мумінун 23:117).  

В хадисі говориться: "Благання - серцевина поклоніння". Доказом цього є слова 

Всевишнього: «Ваш Господь сказав: «Звертайтеся до Мене з благанням, і Я відповім 

вам. Воістину, ті, хто звеличуються над поклонінням Мені, увійдуть до Гієнни 

приниженими» (Гафір 40:60). 

На поклоніння у вигляді страху (аль-хауф) вказують слова Всевишнього: "Не 

бійтеся ж їх, а бійтесь Мене, якщо ви є віруючими!"  (Аль Імран 3:175). 

На надію (ар-раджа) вказують слова Всевишнього: "Скажи:  Я всього лише 

людина, подібна до вас. Мені передається в одкровенні, що Бог ваш – Бог Єдиний. 

Тому той, хто сподівається на зустріч зі своїм Господом, нехай здійснює праведні 

діяння  і не поклоняється разом зі своїм Господом нікому” (Аль-Кахф 18:110). 

 На надію (ат-таваккуль) вказують слова Всевишнього: "І на Аллага 

покладайтеся, якщо ви є віруючими" (Аль-Майда 5:23).  Всевишній також сказав: 

"Тому, хто сподівається на Аллага, достатньо Його" (Ат-Таляк 65:3). 

 На прагнення (ар-рагба), побоювання (ар-рахба) і смиренність (аль-хушу') 

вказують слова Всевишнього: "Воістину, вони поспішали до добрих справ і 

звертались з благаннями до Нас з прагненням і побоюванням, і були перед Нами 

смиренними" (  Аль-Анбія 21:90). 

 На застереження (аль-хашйа) вказують слова Всевишнього: "Не бійтеся  їх, а 

бійтесь Мене" (Аль-Бакара 2:150).  

На звернення (аль-Інаба) вказують слова Всевишнього: "І зверніться до вашого 

Господа і покладіться на  Нього" (Аз-Зумар 39:54). 

 На благання про допомогу (аль-Істіана) вказують слова Всевишнього: "Тільки 

Тобі ми поклоняємося і тільки у Тебе просимо допомоги" (Аль-Фатиха 1:5). У Хадисі 

говориться: "Якщо просиш про допомогу, то проси у Аллага". 

 На вдавання до захисту (аль-істі'аза) вказують слова Всевишнього: "Скажи: 

Вдаюсь до захисту Господа світанку" (Аль-Фаляк 113:1), а також: "Скажи: Я вдаюсь до 

Господа людей" (Ан-  Нас 114:1). 

 На благання про спасіння (аль-Істігаса) вказують слова Всевишнього: "Ось ви 

попросили свого Господа про спасіння, і Він відповів вам" (Аль-Анфаль 8:9). 

 На жертвопринесення (аз-забх) вказують слова Всевишнього: "Скажи: Воістину, 

молитва моя і жертвопринесення моє, життя моє і смерть – заради Аллага, Господа 

світів, у якого немає співтоваришів. Це мені наказано, і я – перший із мусульман"  

(Аль-Анам 6:162-163).  І з сунни: "Аллаг прокляв того, хто приніс жертву не Аллагу". 
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 На обітницю (ан-назр) вказують слова Всевишнього: "Вони виконують обітниці 

і бояться дня, зло якого розлітається" (Аль-Інсан 76:7). 

Друга основа: Пізнання релігії Іслам із доказами 

 Іслам - це покірність Аллагу через єдинобожжя (таухід), покірність Йому через 

підкореність і зречення багатобожжя (ширка) та його прихильників.  Він має три ступені: 

іслам, іман і ихсан, і кожен із цих ступенів має свої стовпи. 

Ступінь перша: іслам. 

Стовпів ісламу - п'ять: 

 1. Свідоцтво "Ля іляга ілля-Ллаг, Мухаммаду-р-расулю-Ллаг" ("Немає божества, 

гідного поклоніння, окрім Аллага, і Мухаммад - посланець Аллага"), 

 2. Здійснення намазу, 

 3. Виплата закята, 

 4. Піст в місяць рамадан, 

 5. Хадж до Священного дому Аллага. 

 На свідчення вказують слова Всевишнього: «Аллаг засвідчив, що немає 

божества, гідного поклоніння, окрім Нього, а також ангели, які мають знання.  Він 

підтримує справедливість. Немає божества, гідного поклоніння, окрім Нього, 

Могутнього, Мудрого»(Аль Імран 3:18).  Його сенс: «Нема того, кому поклоняються по 

праву, окрім Аллага». Вираз "немає божества, гідного поклоніння" (ля іляга) заперечує 

все, чому поклоняються, окрім Аллага. Вираз "окрім Аллага" (ілля-Ллаг) стверджує 

необхідність поклоніння одному Аллагу, не долучаючи до Нього співтоваришів у 

поклонінні, також немає у Нього співтоваришів в пануванні. 

 Тлумаченням свідчення, яке роз'яснює його значення, є висловлення 

Всевишнього: "Ось Ібрагім сказав своєму батькові і народу: «Воістину, я зрікаюся 

того, чого ви поклоняєтеся, окрім Того, Хто створив мене. Воістину, Він веде мене 

прямим шляхом».  Зробив це (свідчення про те, що немає істинного божества, окрім 

Аллага) словом, що перебуває в його нащадках, щоб вони могли повернутися на 

прямий шлях” (Аз-Зухруф 43:26-28). Всевишній також сказав: "Скажи: «О люди 

Писання! Давайте прийдемо до єдиного слова для нас і для вас, про те, що ми не 

поклонятимемося нікому, окрім Аллага, не будемо долучати до Нього жодних 

співтоваришів і не вважатимемо один одного панами  поряд з Аллагом». Якщо ж 

вони відвернуться, то скажіть: «Свідчіть, що ми мусульмани» (Аль Імран 3:64). 

 На свідчення "Мухаммад - посланець Аллага" вказують слова Всевишнього: «До 

вас з'явився Посланець з вашого середовища.»  (128). Значення свідоцтва "Мухаммад 

- посланець Аллага" полягає в: - Підкоренні його наказам, 

 - Переконаною вірою в те, що він повідомив, 

 - На відстані від того, що він заборонив і від чого утримував, 
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 - Поклонінні Аллагу тільки так, як він встановив. 

 Вказівкою на необхідність здійснення намазу і виплати закяту, а також 

тлумаченням таухіда є слова Всевишнього "І їм було наказано поклонятися лише 

Аллагу, служачи Йому щиро, будучи ханіфами, здійснювати намаз і виплачувати 

закят. Це - права віра" (Аль-Байіна 98:4). 

 На необхідність тримати піст вказують слова  Всевишнього: "О ті, які увірували! 

Вам наказано піст, подібно до того, як він був наказаний вашим попередникам, - 

можливо, ви будете богобоязливими" (Аль-Бакара 2:183). 

 На необхідність здійснення паломництва (хаджа) вказують слова Всевишнього: 

"Люди зобов'язані здійснити хадж до Дому (Кааби), якщо вони здатні здійснити цей 

шлях. Якщо ж хто не увірує, то Аллаг не потребує в світах" (Аль Імран 3:  97).  

 

Ступінь друга: іман 

Віра (іман) – це сімдесят із гаком відгалужень.  Вища з них - слова "Немає божества, 

гідного поклоніння, крім Аллага", нижча - прибрати перешкоду з дороги, а 

сором'язливість - одна з гілок віри. 

 Віра має шість стовпів:  

-Віра в Аллаха, 

-Його ангелів, 

- Його Книги, 

- Його посланців, 

 -В останній день 

 -і в приречення всього хорошого та поганого. 

 На ці шість стовпів вказують слова Всевишнього: "Благочестя полягає не в тому, 

щоб ви звертали ваші обличчя на схід та захід.  Але благочестивий той, хто увірував 

в Аллага, в Останній день, в ангелів, у Писання, у пророків” (Аль-Бакара 2:177). 

 На віру в приречення вказують слова Всевишнього: "Воістину, Ми будь-яку річ 

зробили за приреченням" (Аль-Камар 54:49). 

Ступінь третя: іхсан. 

Іхсан має один стовп.  Він полягає в тому, що «Ти повинен поклонятися Аллагу так, 

ніби бачиш Його, а якщо ти не бачиш Його, то воістину Він бачить тебе».  На це свідчить 

висловлення Всевишнього.  "Воістину, Аллаг з тими, які богобоязливі і роблять добрі 

справи з іхсаном" (Ан-Нахль, 16:128). Всевишній також сказав.  "Сподівайся на 

Могутнього, Милостивого, Який бачить тебе, коли ти вистоюєш молитви ночами і 

здійснюєш рухи серед падаючих ниць. Воістину, Він - Той, Хто чує, Знає" (Аш-Шу`ара, 

26:217-220). Всевишній також сказав: "Який би вчинок ти не робив, що б ти не читав 
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з Корану і що б ви не робили, Ми спостерігаємо за вами з самого початку" (Йунус 

10:61). 

Доказом цього з Сунни є відомий хадіс про прихід ангела Джибриля, який передав 

Умар ібн аль-Хаттаб, нехай буде задоволений ним Аллаг.  Він (Умар) сказав: "Одного разу, 

коли ми сиділи разом з посланцем Аллага, нехай благословить його Аллаг і вітає, перед 

нами з'явився чоловік у надзвичайно білому одязі і з надзвичайно чорним волоссям. На 

ньому не було жодних слідів далекої подорожі, але ніхто з  нас його не знав. Він підійшов 

і сів навпроти Пророка, нехай благословить його Аллаг і вітає, доторкнувшись колінами 

до його колін і поклавши долоні на його стегна. Він сказав: "О Мухаммад, розкажи мені 

про іслам". Посланець Аллага сказав: "Іслам означає засвідчити, що немає нікого, гідного 

поклоніння, окрім Аллага, і що Мухаммад - посланець Аллага, виконувати молитви 

(намаз), платити закят, тримати піст в рамадан і робити хадж до Дому, якщо ти 

можеш зробити це  ". Чоловік  промовив:  "Ти сказав правильно".  Ми були здивовані 

тому, що він запитує і сам підтверджує достовірність відповіді.  Потім він сказав: 

"Розкажи мені про іман". Пророк, нехай благословить його Аллаг і вітає, сказав: «Ти маєш 

вірити в Аллага, Його ангелів, Його Книги, Його посланців, Останній день і в приречення із 

його добром і злом».  Чоловік сказав: "Розкажи мені про іхсан". Пророк, нехай 

благословить його Аллаг і вітає, сказав: «Ти маєш поклонятися Аллагу так, начебто  

бачиш Його, але якщо ти й не бачиш Його, то Він бачить тебе». Чоловік сказав: "Повідом 

мені про Час". Пророк, нехай благословить його Аллаг і вітає, відповів: "Запитуваний знає 

не більше  запитуючого".  "Тоді розкажи мені про його ознаки", – попросив чоловік.  

Пророк, нехай благословить його Аллаг і вітає, сказав: "Рабиня народить свою пані, і ти 

побачиш босих, голих, знедолених пастухів, які змагаються у будівництві високих 

будівель”. Після цього він пішов.  Пройшло досить багато часу, а потім пророк, нехай 

благословить його Аллаг і вітає, сказав: "О Умар, чи знаєш ти, хто був питаючий?" Я 

відповів: "Аллаг і Його посланець знають про це краще". Пророк, нехай благословить 

його Аллаг і вітає, сказав: «Це був Джибріль, який приходив до вас навчити вас вашої 

релігії.» 

Третя основа: пізнання пророка 

 Його ім'я - Мухаммад ібн Абдуллаг ібн Абду-ль-Мутталіб ібн Хашим.  Хашим був із 

курайшитів, що належать до арабів, а араби є нащадками Ісма'їля ібн Ібрагіма (мир йому 

і нашому пророку і найкраще благословення). 

 Життя пророка Мухаммада, нехай благословить його Аллаг і вітає, тривало 

шістдесят три роки, сорок із них пройшли до пророцтва, а решту двадцять три він 

прожив, будучи пророком-посланцем. Аллаг зробив його пророком, послав аяти 

"Читай! ...", І зробив його посланцем, послав аяти "О зогорнувшийся!". 

 Його містом була Мекка, і він переселився в Медіну.  Аллаг відправив його 

застерігати людей від ширка та закликати їх до таухіду. На це вказують слова 

Всевишнього: «О, що загорнувшийся! Встань і вмовляй! І Господа твого звеличуй! І 

одяг свій очищуй, і погані уникай!»(1-7). Сенс слів "Встань і вмовляй": застерігай від 

ширка і закликай до таухіда. "І Господа твого звеличуй": звеличуй Його за допомогою 
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таухіда. "І одяг свій очищуй": очищуй свої справи від ширка. "І погані уникай": поганої 

названі ідоли, а уникнення її - це відмова від ідолів та ідолопоклонників.  Десять років 

Пророк, нехай благословить його Аллаг і вітає, присвятив цьому, займаючись закликом 

до таухіду, після чого був піднесений на небеса, де йому було наказано п'ять 

обов'язкових молитв.  Протягом трьох наступних років він здійснював ці молитви в місті 

Мекка, після чого отримав наказ здійснити переселення (хіджру) до Медіни. 

 Хіджра – це переселення з країни ширка до країни Ісламу.  Вона є обов'язковим 

розпорядженням для цієї громади.  Переселення залишиться дійсним до того, як настане 

Судна Година.  На це вказують слова Всевишнього: «Тим, кого ангели впокоять, тим 

хто вчиняє несправедливість по відношенню до самих себе, скажуть: «У якому 

становищі ви знаходилися?»  Вони скажуть: "Ми були слабкі і пригноблені на 

землі". Вони скажуть: "Хіба земля Аллага не була велика для того, щоб ви 

переселилися на ній." Їх притулком стане Геєнна. Як же погано це місце прибуття!  

І це не відноситься до слабких чоловіків, жінкам і дітям, які не мають можливості і 

не знаходять шляхів. Таким Аллаг можливо пробачить, адже Аллаг- Поблажливий, 

Пробачаючий». (Ан-Ніса 4:97-99) Всевишній також сказав: "О Мої віруючі раби! 

Воістину, Моя земля велика, поклоняйтесь Мені" (Аль-Анкабут 29:56). Аль-Багаві, 

нехай змилується над ним Аллаг, сказав: "Цей аят був посланий з приводу мусульман, які 

залишилися в Мецці і не здійснили переселення (хиджру). Аллаг закликав їх ім'ям віри". 

 Доказом із сунни на здійснення хіджри служать слова Всевишнього: "Не 

припиниться переселення, доки не припиниться каяття, а каяття не припиниться, 

поки сонце не зійде із заходу". Коли він влаштувався в Медіні, йому були наказані інші 

приписи Ісламу, такі як закят, піст, хадж, азан, джихад, заклик до схвалюваного та 

утримання від того, що ганебно, та інші приписи Ісламу. 

 Він наслідував це протягом десяти років, після чого він помер (нехай 

благословить його Аллаг і вітає).  Але його релігія залишилася!  І це його релігія.  Немає 

добра, на яке він не вказав би своїй громаді, і немає зла, від якого не застеріг би її. Добром, 

на яке він вказав, є таухід і все, що любить Аллаг і чим Він задоволений.  Злом, від якого 

він застеріг, є ширк і все, що ненавидить і не приймає Аллаг. Аллаг послав його до всього 

людства і наказав усім джинам і людям підкорятися йому.  На це вказують слова 

Всевишнього: «Скажи: О люди! Я посланець Аллага до всіх вас»(Аль-Араф 7:158).  

Аллаг довів через нього до досконалості релігію, про що свідчить висловлення 

Всевишнього: «Сьогодні Я довів для вас до досконалості вашу релігію, і довів Свою 

милість до вас до повноти, і задовольнився для вас Ісламом як релігією» (Аль-Маїда 

5:3). 

 Пророк, нехай благословить його Аллаг і вітає, помер, і це підтверджується 

словами Всевишнього: "Воістину, ти смертний, і вони смертні.  А потім, у День 

воскресіння, ви будете сперечатись біля свого Господа” (Аз-Зумар 39:30,32). 

 Люди після смерті будуть воскресені.  Всевишній сказав: "Ми створили вас із неї 

(землі), у неї вас повернемо і з неї виведемо ще раз" (Та Ха 20:55).  Всевишній також 

сказав: "Аллаг зростив вас із землі, немов рослини. Потім Він поверне вас до неї і 
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знову виведе звідти" (Нух 71:17,18). Після воскресіння люди звітуватимуть і отримають 

відплату за свої дії.  Про це Всевишній сказав: "Аллагу належить те, що на небесах, і те, 

що на землі, щоб Він відплатить тим, що вчиняв зло за те, що вони робили, і дасть 

найкраще, тим,які робили добро" (Ан-Наджм 53:31)  . 

 Кожен, хто вважає брехнею воскресіння, є невірним.  На це вказують слова 

Всевишнього: «Невіруючі вважають, що вони не будуть воскресені. Скажи:Навпаки, 

клянуся моїм Господом, ви неодмінно будете воскресені, а потім вам неодмінно 

повідомлять про те, що ви зробили.  Це для Аллага легко» (Ат-Тагабун 64:7). 

 Аллаг відправляв усіх посланців радуючими (віруючих благою звісткою) та 

застерігаючими (невірних).  Про це Всевишній сказав: "Ми відправили посланців, які 

несли добру звістку і застерігали, щоб після приходу посланців у людей не було 

жодного аргументу проти Аллага" (Ан-Ніса 4:165). 

 Першим із посланців був Нух (мир йому), а останнім – Мухаммад (нехай 

благословить його Аллаг і вітає).  Він є печаткою пророків (останнім пророком).  Про те, 

що першим посланцем був Нух, свідчать слова Аллага: "Воістину, Ми навіяли тобі 

одкровення подібно до того, як навіяли його Нуху і пророкам після нього" (Ан-Ніса 

4:163). До всіх громад Аллаг посилав посланців, починаючи з Нуха і закінчуючи 

Мухаммадом, наказуючи їм поклонятися одному Аллаг і забороняючи їм поклонятися 

тагуту.  На це вказують слова Всевишнього: "Ми відправили до кожної громади 

посланця: Поклоняйтесь Аллагу і відстороніться від тагута!" (Ан- Нахль 16:36). Аллаг 

наказав усім Своїм рабам виявляти невіру в тагута і вірити в Аллага. 

 Ібн аль-Каййім (хай змилується над ним Аллаг) сказав: "Тагут - це все те, щодо 

чого раб переходить встановлені для нього межі в поклонінні, слідуванні та підкоренні". 

 Тагутів багато, але основними є п'ять: 

• Ібліс, проклятий Аллагом; 

•Той, кому поклоняються, і задоволений цим; 

•Той, хто закликає людей до поклоніння йому; 

•Той, хто заявляє про знання чогось із таємного; 

•Той, хто ухвалює рішення не на підставі того, що послав Аллаг. 

 На це вказують слова Всевишнього: "Немає примусу у релігії. Прямий шлях уже 

відрізнився від помилки.  Хто не вірить у тагута, а вірить в Аллага, той ухопився за 

найнадійнішу рукоятку, яка ніколи не зламається.  Аллаг – Той, Хто чує, Хто знає” 

(Аль-Бакара 2:256). У цьому полягає свідчення “Немає божества, гідного поклоніння, 

окрім Аллага”. 

Пророк, нехай благословить його Аллаг і вітає, сказав: "Початок цієї справи (релігії) 

- Іслам, стовп його - намаз, а його вершина - джихад на шляху Аллага". 

 Аллагу ж про все відомо краще! І нехай благословить Аллаг і вітає нашого пророка 

Мухаммада, членів його родини та сподвижників! 
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